
 
 

  

 

 

Παρουσίαση της Αναθεώρησης του Πλαισίου 
Πολυπολιτισμικότητας 
Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση με χαρά δημοσιεύει την αναφορά της Αναθεώρησης του Πλαισίου 
Πολυπολιτισμικότητας.  

Η Αναθεώρηση εξετάζει το καθεστώς της πολυπολιτισμικής κοινωνίας της Αυστραλίας και προτείνει αλλαγές 
στη νομοθεσία, σε πολιτικές και θεσμικές ρυθμίσεις, που θα βασίζονται στα δυνατά της σημεία και θα της 
επιτρέψουν να ανταποκριθεί στις σύγχρονες προκλήσεις. 

Τρεις επιφανείς Αυστραλοί, ο Δρ. Bulent Hass Dellal AO, η κα. Nyadol Nyuon OAM and η κα. Christine 
Castley, διενήργησαν την Αναθεώρηση. Η Επιτροπή Αναθεώρησης είχε την υποστήριξη μιας ενημερωμένης 
και συναφούς Ομάδας Αναφοράς αποτελούμενη από: τον κ. Osmond Chiu, την κα. Swati Dave, την κα. 
Rana Ebrahimi, τον κ. Bachar Houli; τον κ. John Kamara; την κα. Premila Levaci και τον κ. Mohammad Al-
Khafaji. 

Η Κυβέρνηση δημοσίευσε πληροφορίες σχετικά με την Αναθεώρηση και μια γραπτή πρόσκληση για 
υποβολή προτάσεων σε 33 γλώσσες και σε ηχητική μορφή σε 35 γλώσσες. Η Επιτροπή έλαβε 796 
προτάσεις,  

126 εκ των οποίων ήταν σε γλώσσες εκτός της Αγγλικής και οι οποίες στη συνέχεια μεταφράστηκαν 
προκειμένου να τεκμηριωθεί το σκεπτικό της. Κάλεσε, επίσης, άτομα ηλικίας 4 έως 24 ετών να απεικονίσουν 
τις εμπειρίες και τις απόψεις τους για την πολυπολιτισμική μας κοινωνία. Μπορείτε να δείτε τα 103 έργα τους 
στο www.homeaffairs.gov.au/onlineartexhibition. 

Διατηρώντας την επιτυχημένη ιστορία της 
πολυπολιτισμικότητάς μας 
Για τουλάχιστον 65.000 χρόνια, οι Aboriginal λαοί και οι λαοί των Νησιωτών του Στενού Torres έχουν 
διατηρήσει πολλούς πολιτισμούς σ' αυτή την ήπειρο. Έχουν αντισταθεί σε συστημικές και ορισμένες φορές 
βίαιες επιχειρήσεις να τους εξαλείψουν από τον καιρό της αποικιοκρατίας. Η επιτυχημένη 
πολυπολιτισμικότητα ξεκινά από την καλύτερη κατανόηση και μεγαλύτερη εκτίμηση της ιστορίας και των 
πολιτισμών των Πρώτων Εθνών.  
 
Μολονότι η μετανάστευση στην αυστραλιανή ήπειρο ξεκίνησε το 1788, η Αυστραλία έχει δεχθεί 7,5 
εκατομμύρια μετανάστες από το 1945, μεταξύ των οποίων πάνω από 950.000 πρόσφυγες και ανθρώπους 
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με ανθρωπιστικού τύπου ανάγκες. Αυτές οι ριζικές αλλά ειρηνικές, ωστόσο, αλλαγές αποτελούν πηγή 
εθνικού πλούτου και υπερηφάνειας.  
 

Βασικά συμπεράσματα της Αναθεώρησης  
Η Επιτροπή ταξίδεψε σε ολόκληρη την Αυστραλία και συναντήθηκε με περισσότερα από 1430 άτομα και 750 
οργανισμούς.  
Μεταξύ των πολλών ιδεών, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι: 

• Μολονότι η κυβέρνηση οφείλει να εγκαθιδρύσει νόμους και πολιτικές για την πρόληψη των 
διακρίσεων, την προώθηση των ίσων ευκαιριών και την παροχή πρόσβασης σε ένα στέρεο δημόσιο 
σύστημα, όλοι όσοι θεωρούν πατρίδα τους την Αυστραλία είναι εξίσου υπεύθυνοι να διατηρήσουν 
την πολυπολιτισμικότητα στην κοινωνία μας.  

• Οι περιφερειακές κοινότητες έχουν όλο και περισσότερη πολιτισμική ποικιλομορφία και παίζουν 
σημαντικό ρόλο στο θέμα της πολυπολιτισμικότητας. 

• Είναι πολλοί οι παράγοντες που διαμορφώνουν τη διαφορετικότητα στη ζωή των Αυστραλών. Η 
Κυβέρνηση πρέπει να λάβει υπόψη μορφές διακρίσεων που αλληλεπικαλύπτονται κατά τη χάραξη 
πολιτικής.   

• Οι νέοι, που θα καθορίσουν το πολυπολιτισμικό μέλλον της Αυστραλίας, πρέπει να βρίσκονται στο 
επίκεντρο των προβληματισμών για τη χάραξη πολιτικής. 

Οι 29 προτάσεις της Επιτροπής προκύπτουν από τρεις βασικές αρχές της Αναθεώρησης: 

• Σχέσεις – θεμελίωση μιας πολυπολιτισμικής Αυστραλίας μέσω ηγεσίας, προγραμματισμού και 
ανάληψης ευθυνών σε όλα τα επίπεδα της κυβέρνησης και των κοινοτήτων. 

• Ταυτότητα και αίσθηση του ανήκειν – δημιουργία μιας φιλόξενης Αυστραλίας μέσα από 
προγράμματα εκμάθησης Αγγλικών, μέσα από την πολιτική απόκτησης υπηκοότητας και μέσα από 
τη συμμετοχή στις τέχνες, τον πολιτισμό, τον αθλητισμό και τα μέσα ενημέρωσης.  

• Συμπερίληψη – δημιουργία διαπολιτισμικής ικανότητας στις δημόσιες υπηρεσίες, αναπροσαρμογή 
των προγραμμάτων χορηγήσεων, διασφάλιση της ψηφιακής ένταξης και ενός ισχυρού τομέα 
γλωσσικών υπηρεσιών και κάλυψη των ιδιαίτερων αναγκών των νέων και των περιφερειακών 
περιοχών. 

Πρόκειται για μια από τις πιο ουσιαστικές και εμπεριστατωμένες αναθεωρήσεις της πολυπολιτισμικότητας 
στην Αυστραλία που έχουν διεξαχθεί ως τώρα. Η Κυβέρνηση δεσμεύεται από τις αρχές του Πλαισίου, και το 
έργο της θα καθοδηγείται από αυτές, καθώς αναπτύσσουμε τη δέσμευσή μας για να διασφαλίσουμε ότι, 
μέσα από τις ρυθμίσεις για την πολυπολιτισμικότητα στην Αυστραλία, αξιοποιούνται οι ιδιαίτερες ικανότητες 
όλων των Αυστραλών.  

 

  


